Урок английского языка в 10 классе 
Учитель: Фролова Н.М.

Тема: Путешествия с помощью туроператоров. Фразовые глаголы.

Тип урока: Урок обобщения и систематизации изученного материала с элементами ролевой игры.

Цели урока:
Образовательные:
• Закрепление лексики по теме “Путешествия”.

• Развитие монологической речи.

• Активизация диалогической речи.

• Совершенствовать умение использовать фразовые глаголы в предложениях.

Развивающие:

• Развивать фонематический слух.

• Приучать учащихся использовать технические средства, например, видеоматериалы в учебном процессе.

• Быстро давать ответы на поставленные вопросы.
Воспитательные:
• Расширять кругозор, пополнить знания об обычаях и традициях различных стран мира.

• С помощью пословиц акцентировать внимание на особенностях характера людей, их привычках.

Формы организации деятельности учащихся на уроке:

• индивидуальная;
• фронтальная;
• парная.

Оборудование урока: мультимедийный проектор, магнитная доска, оформленная к уроку, карточки с пословицами, раздаточный материал по фразовым глаголам, видеоматериал о Шотландии, иллюстрации, УМК “Spotlight”10 кл.
План урока

	№
	Этап урока
	Время,
мин.
	Приемы и методы

	1.
	Организационный момент.
	2
	Приветствие. Формулировка темы урока.

	2.
	Повторение пройденного материала.
	3
	Работа у доски. Все учащиеся по цепочке соединяют линиями правильные варианты ответов в форме соревнования, чей ряд быстрее выполнит задание.

	3.
	Презентация домашнего задания и иллюстрациями стран, туроператоры предлагают поездки и рассказывают о преимуществах и достопримечательностях.
	8
	Монологические высказывания, ответы на вопросы аудитории. Демонстрация видеоматериалов о Шотландии. Иллюстрации к видам Франции, Германии, Австралии.

	4.
	Повторение пословиц, связанных по теме с путешествиями.
	3
	Кто быстрее найдет свою пару, вторую половину пословицы. Игровой момент активизирует внимание учащихся.

	5.
	Диалоги по деловому английскому.
	7
	Диалогическая речь в форме ролевой игры. Обыгрываются ситуации в самолете, гостинице, такси, кафе…

	6.
	Контрольная работа на знание фразовых глаголов, по одному глаголу с семью вариантами.
	6
	Работа у доски 6 учащихся. Остальные пишут на листочках, сразу же работы проверяются и оцениваются.

	7.
	Раздаточный материал. Глагол make в упражнении с вариантами ответов.
	4
	Работа с раздаточным материалом. Выбираются правильные варианты ответов, данные к упражнению. При чтении предложений идет контроль выбора варианта.

	8.
	Викторина об обычаях и традициях в странах Европы и Арабских странах.
	5
	Учитель задает вопрос, кто знает ответ поднимает руку и получает лучик солнца за правильный вариант.

	9.
	Объяснение домашнего задания. Итоги викторины. Сладкие призы.
	1
	Домашнее задание записано на доске. Идет объяснение и запись в дневники. Подсчет лучиков. Призы всем участникам за активное участие в викторине.

	10.
	Рефлексия.
	1
	Что интересного было на уроке? Что нового узнали? Что изменить в будущем?


Ход урока
	Структурные элементы урока
	Дидактические цели
	Содержание урока, формы взаимодействия с учащимися

	1. Организационный момент.
	Подготовка учащихся к работе на уроке.
	Приветствие. Сформулировать тему урока вместе с учениками

	2. Повторение пройденного материала.
	Диагностика усвоения материала предыдущей темы, выявление пробелов.
	Работа у доски. Индивидуальная работа. Взаимопроверка.

	3. Презентации различных стран.
	Учащиеся учатся выступать перед аудиторией, использовать ранее изученную лексику и грамматику.
	Вопросно-ответная работа. На любой вопрос о стране туроператоры дают неподготовленные ответы.

	4. Пословицы о странах и путешествиях.
	Повторение ранее изученного материала, закрепление в устной и письменной форме.
	В игровой форме задачи урока решаются активнее.

	5. Диалоги по теме “Путешествия”.
	Активизация диалогических клише в различных ситуациях.
	Учащиеся учатся слушать своих собеседников в диалогах.

	6. Проверочная работа по фразовым глаголам.
	Контроль ранее усвоенных знаний, необходимый этап, для продолжения работы над грамматикой и лексикой.
	Контроль проводился в письменной, устной форме, и в виде взаимной проверки работ друг у друга.

	7. Выполнения упражнения с фразовым глаголом make.
	Работа с раздаточным материалом активизирует внимание учащихся.
	Фронтальный вид работы удерживает внимание всех учащихся.

	8. Викторина об обычаях и традициях в странах Европы и Арабских государствах.
	От простого к сложному. Учащиеся должны уметь хорошо ориентироваться в современном мире и знать общеизвестные правила культуры людей различных религий.
	Вопросно-ответная работа способствует хорошей концентрации внимания учащихся на уроке. Обещание награды активизирует работу учеников.

	9. Домашнее задание. Итоги викторины. Сладкие призы.
	Если домашнее задание понятно и четко объяснено, то ученикам его легче выполнить.
	Домашнее задание написано на доске. Учитель объясняет его выполнение. Идет запись в дневники.

	10. Рефлексия.
	Обсудить самые интересные моменты урока.
	Что понравилось на уроке? Что нового узнали? 


